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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO Nº 08/2014 
 

En Laja, a 2 de octubre de 2014, siendo las 10:35 horas, en la Sala de Reuniones de 

la Municipalidad de Laja, en nombre de Dios, se abre la Sesión Extraordinaria de 

Concejo Municipal Nº 08/2014, la que es presidida por el Sr. Alcalde, don José Pinto 

Albornoz, se encuentran presente los (as) Concejales (as) señores (as), Luis Espinoza 

Arroyo, Joaquín Sanhueza Villamán, Elia Alarcón Barrales, María Isabel Araneda 

Aburto, José Francisco Serra Chandía y Luis Ponce Macaya. 
 

Actúa como Ministro de Fe del Concejo, la Secretaria Municipal Subrogante, Srta. 

Danitza Mora García. 
 

Único Punto a tratar: 
 

1.- ENTREGA PLAN DE ACCIÓN 2015: 

 Presupuestos Municipal, Salud y Educación 

  Programas: Actividades Municipales, Sociales, Deportivos y Culturales 

  Proyectos con Recursos Externos 

  Programa de Mejoramiento de la Gestión Municipal 

  Programa de Personal 

 

Sr. Alcalde: el único punto de esta sesión es la entrega del Plan de Acción 2015; 

señor Administrador, por favor: 
 

Sr. Juan Carlos Muñoz Gajardo, Administrador Municipal, plantea que en virtud del 

Artículo 82 de la Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades que señala en la 

letra a): El alcalde, en la primera semana de octubre, someterá a consideración del 

concejo las orientaciones globales del municipio, el presupuesto municipal y el 

programa anual con sus metas y líneas de acción… 

El Concejo deberá pronunciarse sobre todas estas materias antes del 15 de 

diciembre. 
 

El Plan de Acción que hoy se entrega contiene: 

1. Presupuestos 

1.1 Municipal 

1.2 Salud 

1.3 Educación 

2. Programas 

2.1 Actividades Municipales 

2.2 Programas Sociales 

2.3 Programas Deportivos 

2.4 Programas Culturales 

3. Proyectos con Recursos Externos 

4. Programa de Mejoramiento de la Gestión Municipal 

5. Programa de Personal 
 

A partir de hoy se deben definir las jornadas de trabajo con los Directores de 

Departamento correspondientes, solicita a la Secretaria Municipal Subrogante que 

haga entrega del Plan de Acción 2015 a los señores Concejales. 

 

Srta. Mora, entrega el documento a cada Concejal. 

 

Sr. Alcalde, eso es todo. Hay tiempo para que lo lean, para que puedan solicitar 

antecedentes y para que aclaren dudas en caso de tener. 

 

Sr. Serra, en caso de requerir información, hay tiempo para hacer las consultas. 
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Sr. Ponce, en relación a las reuniones con los jefes de servicio, cómo se 

calendarizarán. 

 

Sra. Alarcón, si hay consultas se harán en esas jornadas de trabajo. 

 

Sr. Muñoz, yo coordinaré con ustedes, de acuerdo a su disponibilidad y todo debe 

estar analizado antes del 15 de diciembre. 

 

Sr. Alcalde, cierra la Sesión. 

 

Se da término a Sesión Extraordinaria de Concejo Nº 08/2014 a las 10:42 horas. 

 

 

 

 

 

 

 

  DANITZA MORA GARCIA       

      Secretaria Municipal  

             Subrogante 

 

 

 

 

 

 

 
OBSERVACIONES AL ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO Nº 08/2014  

Acta Aprobada el 07 de Octubre de 2014 

 

 
Sres. Concejales aprueban Acta Sesión Extraordinaria de Concejo Nº 08/2014, sin 

observaciones. 

 


